又有7242家企业可冠名"山东

烟台将实施省工商局优化市场环境《意见》,冠省名的门槛降低了

本报6月18日讯(通讯员 郭 洪江 林吉杰 记者 秦雪丽)

近日,省工商局公布了《关于进一 步发挥职能优化市场环境的意见》 (以下简称《意见》),将冠"山东"行 政区划名称企业最低注册资本统 一降低为300万元。记者从烟台市 工商局了解到,烟台将新增7242家 企业符合冠名"山东"的条件。

企业名称登记是企业登记的 个重要组成部分,但由于注册资 本的限制,许多中小企业在登记注

册时不能以"山东"冠名。据了解, 按原有规定,冠"山东"行政区划名 称,国有、集体企业的注册资本要 求在300万元以上,私营企业的注 册资本要求在1000万元以上。

"注册资本统一降到300万,意味 着将有不少私营企业符合冠省名的 条件,对企业来说,无疑是件大好 事。"烟台市工商局一位工作人员介 绍,目前,烟台共有1806家企业拥有 "山东"称号,而注册资本在300-1000 万元之间的私营企业有7242家。烟台

已接到省局的文件,下一步准备实 施。这7242家企业也将符合冠名"山 东"的条件

"如果符合条件的企业有需要 冠名'山东'名称的,可以提出申 请,我们也会将此提交到省工商局 审核。"烟台市工商局一位工作人

《意见》还放宽了个体业户"免 登记"范围,为最大程度鼓励创业 和扩大就业,对部分生活便利行 业、低保特困家庭和残疾人利用自 有住房从事一般经营项目可免予 办理营业执照。"个体户也可做股 东开公司,这也是首次提出。"工商 人员介绍。

根据《企业年度检验办法》,企 业、个体工商户一年不参加年检 (验照)的话将被吊销营业执照。对 此,《意见》规定,对一年未参加年 检(验照)但无其他违法记录的企 业、个体工商户,当年度暂不吊销 执照,指导企业补办年检,最大限 度地"挽留"企业继续经营。

开发区驾驶员 接受继续教育

本报6月18日讯(记者 孙健 通讯员 段会滨) 18日,记者从开发区运管 处获悉,即日起,开发区内 的道路运输驾驶员都要接 受继续教育

继续教育的周期为2 年,在每个周期内,驾驶员 接受继续教育的时间累计 应不少于24学时,合格后发 放《合格证明》并存档。

在继续教育的学时认定 上,培训机构利用人面识别 身份验证系统及IC卡记录培 训学时。目前,培训考核系统 已经安装调试完毕,并将于6 月20日起正式启用。

6月20日后,开发区内 未参加继续教育的道路运 输驾驶员,将一律不得签注 诚信考核、不予办理从业资 格证诚信考核、换证及其他 变更手续。

烟台贫困肢残人 可免费安装假肢

本报6月18日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 王佩 丽) 18日,山东省民政厅 在烟台召开工作会议,今年 将为烟台、威海、日照三市 的城乡低保对象中的残疾 人免费安装或更换假肢。鉴 定及测量取样工作将于7月 份开始。届时,符合条件的 受助对象可持身份证和低 保证到烟台市民政部门申

5月份"气质"不错

本报6月18日讯(记者 李园园) 18日,山东省 环保厅网站公布了《山东省 大气环境质量5月份17城市 排名》,烟台"气质"依旧不 错。在"蓝天白云,繁星闪 "天数、细颗粒物 (PM2.5)、可吸入颗粒物浓 度、二氧化硫浓度的优良情 况下,都位居全省前三。不 过,二氧化氮浓度稍微差了

渔港防火督查开始

一点,名列全省第六。

本报6月18日讯 (记 王晏坤) 18日上午 记者从烟台市安委会了解 到,市安监部门、消防部门、 渔业部门已成立联合督查 组,6月19日至21日组织开 展渔港防火专项督查工作 全市各级消防部门、海洋渔 业部门共同参与督查。

烟台男性寿命 比女性短

本报6月18日讯 (记 刘清源 通讯员 正 毅 曰雷) 根据烟台市疾 病预防控制中心2012年烟 台市死因分析报告得出,近 5年来男性死亡率均高于女 性,2012年全市男性死亡人 数比女性多了6000多人,且 男性平均期望寿命要比女 性少5.06岁,为75.88岁。男 性从事的工种,承受的社 会、心理压力以及吸烟、喝 酒和生活不规律等不良生 活习惯,是死亡数量高的主

雨中硬汉

18日上午,在武警烟台支队 教导队,战士们正在进行雨中擒 摔训练。近期雨季天气增多,武 警烟台支队利用这难得的条件 对战士进行雨中训练,艰苦的训 练为今后高标准完成处突反恐 以及各种急难险重任务打下坚 实基础。

通讯员 刘义 孙晓峰 本报记者 赵金阳 摄影报道



春节过后,烟台新房价格四连涨

业内认为,住博会将带来年度最火爆交易月

本报6月18日讯(记者 李园

18日,国家统计局网站公布 了"2013年5月份70个大中城市住 宅销售价格变动情况"。5月份,烟 台新建商品住宅价格环比上涨 0.3%,同比上涨3.7%。这已经是春 节过后,烟台新房环比与同比价格 出现的4连涨。

春节过后,烟台楼市一直处在 火爆之中,尤其是以刚需为主的开 发区、福山区和芝罘区。尤其是从 今年2月份开始,烟台新建商品住 宅价格环比上涨0.9%,年内首次出

根据国家统计局18日公布 的数据显示,5月份,烟台新建商 品住宅价格环比上涨0.3%,同比 上涨3.7%。尤其是90-140平方米 之间的户型,比去年同期上涨了 7.4%。鼎城·国粹项目经理宋子

俊称,国家对房地产的调控,尤 其是3月份出台的"新国五条", 一方面促使一些改善性购房者 出手,另一方面也使得首次置业 的客户倾向于一步到位,选择90 -140平方米之内的三室房源逐 渐多了起来,自然而然也使得这 部分畅销房源价格有所上涨。

5月份是楼市的传统旺季,烟 台房价不仅价格上涨,而且新房成 交量也空前放大。据同策监测数据 显示,5月份刚需项目积极入市,烟 台市六区成交4558套,环比上涨 68.4%, 创2011年以来月度高峰。

接下来的几个月,烟台楼市会 如何演绎呢?

业内认为,7月份就要迎来一 度的住博会,各个项目将集中 绽放,这一个月预计将成为年度房 产交易最火爆的一个月。

●相关新闻

二手房成交量放缓价格却仍居高不下

国家统计局数据显示,5月份 烟台二手房价格环比上涨0.6%, 同比下降0.1%。据业内人士介绍, 烟台二手房市场三四月份成交量 暴涨之后,目前交易量趋于平缓, 但价格仍然是稳步上涨。

新国五条"出台后,烟台二 手房市场成交量激增。据统计,仅 3、4两个月,烟台市房产交易中心 办结的二手房过户业务有3912 份,发放房屋所有权证3852件,办 理房屋抵押业务2889件,业务总 量与往年6个月的数目总量持平。 烟台美南地产纪经理告诉

发浓厚,挂牌量和成交量都比 三月份下滑了三到四成。受新 政影响,不少交易在3月份提前 透支了,二手房市场进入了缓 冲期。但房价仍然居高不下,稳 中有升。

记者,进入5月以来,烟台二手

房市场买卖双方的观望情绪越

受此影响,目前烟台市中心 区域的卖家大多选择转售为租, 房屋租赁市场的价格也不断上 扬,一些地段的房屋租赁价格平 均涨了10%以上。

本报记者 李园园

20多家企业加入"本报帮高考学子找兼职"活动

200多个兼职岗位等待你来选

本报6月18日讯(记者 蒋彗 "本报帮高考学子找兼职"的

晨) 活动发起以来,得到了许多企业和 学子的关注,目前共有20多家企业 拨打本报热线,为高考学子提供兼 职岗位200多个

很多学子能考上大学,却因为 家庭贫困无法走进大学的校门;很 多学子看到师哥师姐们的就业经 历,想找一个兼职岗位,先积累工 作经验。本报从10日开始发起"本 报帮高考学子找兼职"活动,为爱 心企业免费发布兼职招聘信息,为

高考学子们提供兼职岗位。

活动发起以来,烟台茂昌眼镜 有限公司、大润发、山东五星电器 有限公司烟台青年路大卖场等20 多家企业,拨打本报热线为学子们 提供兼职岗位200多个,岗位包括 促销员、发单员、服务员等。

根据学子们能适应的工作环 境,和大多数学子对兼职岗位的要 求,本报于13日起选登了20家企业 的兼职岗位招聘信息。学子们可通 过本报报纸或新浪微博@今日烟 台, 查询相关兼职信息。

企业新增兼职岗位信息

杨明架子鼓教室

岗位:发单员6人 薪资:20元/小时(日结)

工作地点:开发区各个幼儿园和小 学门口 要求:位于烟台开发区泰山路实验

小学南门对面,工作时间为6月19 日-30日16::30-17:30,每天工作1 小时。要求应聘者有信誉、负责任。 住在开发区的优先考虑。

联系电话:15854586367 杨老师

全雅食品贸易(上海)有限公司

岗位:促销员6人 薪资:60-70元/天

工作地点:(烟台)大润发、振华量 贩超市、佳世客

要求:周五、周六、周日销售牛 头牌沙茶酱,根据各个超市的 营业时间安排应聘者工作时 间,每天工作8小时,不含1小时 午休。要求应聘者口齿伶俐,敢 于主动与人沟通交流,善于表

联系电话:13306381366 赵先生